

Детская страничка



Дуэт «ЖакаСлав»



Видеоканал петропавловских школьников Жакслыка Турласова и Станислава Кубеева знают не только в Верхнеуральском районе.

Ребята снимают пародийные клипы, сами пишут музыку и песни. Также на их канале можно посмотреть музыкальные клипы других учеников школы, в которых Жакслык и Стас выступают в роли операторов.

– Мы работаем съёмочной бригадой, – рассказывают они, – творим для себя и для других.

Несмотря на то, что дуэту «ЖакаСлав» исполнится лишь год, он уже стал популярным среди молодежи района. По откликам на видеоканале, ребята знают, что их клипы смотрят в соседних районах и в Башкирии.

Началось с того, что однажды они показали преподавателю шуточное видео, получили совет выложить клип на Ютуб.

Просмотрев его, друзья и знакомые попросили показать что-то еще. Так и зародился творческий коллектив «ЖакаСлав».

Ради хорошо снятого клипа ребята готовы на все: снимать в минус 28 градусов, задействовать 50 человек для съемок. А для смешной интерпретации песни «Якутяночка» Жакслыку пришлось надевать платье. Ребята смеются, вспоминая, что во время съемок порвали два платья.

«Было бы не плохо найти спонсоров, – говорят Стас и Жакслык. – Мы живем в разных населенных пунктах, и встречаться для съемок клипа – дело затратное. В декабре программа «Пусть говорят» пригласила нас на выпуск «Аффтор жжет», их привлекло наше видео с пародией «РРАР». Однако сумма, которая требовалась на дорогу и авторские права, оказалась для нас неподъемной, и мы не смогли посетить программу».

Сейчас ребята готовятся к экзаменам. Они уже определились с будущей профессией. Жакслык хочет стать актером, а Стас – режиссером театрализованных представлений.

Ребята уделяют время и своему каналу. Уже готов их видеозагляд на недавнее мероприятие «Краса района». Ближе к маю они собираются выпустить пародийный клип, где будут петь Жакслык и Кристина Епишко.

Ребята советуют начинающим блогерам не стесняться камеры и публики. Нужно подумать о содержании канала и его оформлении. Главное – много и заинтересованно трудиться.

Анастасия ПУШКАРЕВА

Правим сами

В Спасской школе прошел «Урок местного самоуправления».

В гостях у школьников побывали представители администрации и общественных организаций поселения. Глава поселения С.М. Устинов рассказал старшеклассникам о работе администрации поселения – самой нижней ступени вертикальной структуры местного самоуправления. Глава рассказал о демографической ситуации в поселении, как формируется и расходится бюджет, о ситуации с преступностью и чрезвычайных происшествиях. Сергей Михайлович ответил на многочисленные вопросы старшеклассников.



Ученикам 7-го и 8-го классов специалист военно-учетного стола Е.А. Яковенко рассказала о воинском учете юношей, об изменениях в законодательстве.

О сельскохозяйственной всероссийской переписи 2016 года с учениками 5-го и 6-го классов говорила специалист администрации Т.С. Тимралинова. В начальных классах председатель Совета ветеранов А.М. Головин рассказывал о своем школьном детстве, расспрашивал ребят об их увлечениях. Ветеран учил школьников быть инициативными, неравнодушными. Также с ребятами побеседовала председатель женского совета А.А. Головина.

Айгуль МАКАЕВА, Владислав МАКСЮТОВ, Вера ПЫЛАЕВА

ФЕЙЕРВЕРК ИДЕЙ

Оказывается, за 72 часа можно полностью изменить свои взгляды и начать воспринимать все по-новому.

Так произошло со мной во время выездного семинара проекта «Академии лидерства». Это главное молодежное направление по социальному проектированию, которое дает опыт организации районных и областных мероприятий.

Тематикой семинара стали четыре стихии: Огонь, Земля, Вода и Воздух. В каждой из них «находились» команды нескольких районов. Стихией нашей команды и ребят из Нагайбакского и Чесменского районов был Огонь. Нашими кураторами стали выпускники второго сезона «Академии». На протяжении нескольких дней они помогали нам с проектами и проводили лекции. За короткое время нужно было разработать социальный проект и представить его на суд наставников. Фактически на описание

идеи проекта отводился один день. Мы разрабатывали проект сами, учились многому у наставников и у ребят из других команд. Защита проектов стала настоящим фейерверком идей. Особенно приятно, что наш квест «Новое об известном» занял третье место и будет реализован в Верхнеуральске. Во второй день семинара мы отправились на бал «Экслибрис», где выучили несколько новых танцев и окунулись в атмосферу девятнадцатого века.

На семинаре все узнали много интересного. Нам рассказали о предстоящем фестивале молодежи и студентов в Сочи, который примет молодежь с 18-ти лет.

Атмосфера семинара была очень легкой, все поддерживали друг друга, ощущалось, что мы можем всё.

Анастасия ЖЕМЧУГОВА

